
“Breng je favoriete knuffel tot leven!”

GEBRUIKERSHANDLEIDING



Lees de handleiding
Scan altijd de QR-code in de verpakking van het product HeeHee om naar de nieuwste versie van de 

gebruikershandleiding van dit product te gaan. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door en volg alle 
instructies, waaronder de informatie ‘Help’. Als u er nog steeds niet uitkomt, neem dan contact op met onze 
klantenservice. Bewaar deze gebruikershandleiding altijd, want deze bevat belangrijke informatie!

Veiligheidsvoorschriften
 - Probeer geen elektrische of mechanische functies van dit product te repareren of aan te passen, 

hierdoor vervalt de garantie.
 - De batterij vervangen is niet mogelijk. Probeer deze batterijen niet zelf te vervangen. Neem in plaats 
daarvan contact op met onze klantenservice voor informatie over reparatie of vervanging of schakel een 
vakman in om de batterij te onderhouden of te vervangen.
 - Hoewel het product IPX4 waterbestendig is, moet u proberen het product uit de buurt van vloeistoffen te houden.
 - Het product in contact brengen met vuur, een hete oven of beschadigen kan de meegeleverde batterij 
beschadigen en kan leiden tot een ontploffing.
 - Als het product met de meegeleverde batterij in een omgeving met extreem hoge temperaturen wordt 
achtergelaten, dan kan dit leiden tot een ontploffing of lekkage van ontvlambare vloeistof of gas.
 - Als het product met de meegeleverde batterij aan een extreem lage luchtdruk wordt blootgesteld, dan kan 
dit leiden tot een explosie of lekkage van ontvlambare vloeistof of gas.
 - De batterijlader die voor het speelgoed wordt gebruikt, dient regelmatig te worden gecontroleerd op 
mogelijke gevaren, zoals schade aan de kabel of het snoer, de stekker, de behuizing van andere 
onderdelen, en dat in het geval van dergelijke schade het speelgoed niet mag worden gebruikt totdat die 
schade is verholpen.
 - Dit speelgoed bevat een batterij die niet vervangbaar is, gebruik alleen de meegeleverde USB-kabel.
 - Het speelgoed mag alleen worden aangesloten op apparatuur met een van de volgende symbolen  of 

Algemene informatie
 - Om veiligheidsredenen is er een geluidsbeperking ingesteld op HeeHee. Met de gekoppelde smartphone 
kun je het geluid harder zetten dan 70dB. Je krijgt dan wel een waarschuwing in beeld. 
 - Telefoongesprekken komen niet binnen via HeeHee.
 - Uitleg van de kleuren van de lampjes

 Blauw snel knipperend = zoeken naar Bluetooth-verbinding
 Blauw langzaam knipperend = verbonden met Bluetooth
 Rood knipperend = batterij bijna leeg
 Uit = geen verbinding of batterij helemaal leeg
 - De HeeHee-knop 5 seconden ingedrukt houden = aan/uit (eenmaal verbonden, blijft de HeeHee in het 
telefoongeheugen tenzij de verbinding wordt verbroken).

- 3 keer snel achter elkaar op knop HeeHee drukken = Bluetooth verbinding tussen HeeHee en  
  smartphone direct verbreken.
 - Compatibele Android-versies: 5.0 of hoger
 - Compatibele iOS-versies: 10 of hoger
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De QR-code installeren

1. Scan deze 
QR-code met de 

Androidcamera-app

5. Druk op ‘install 
(installeren)’ om 
de installatie te 

starten

6. De app wordt 
geïnstalleerd

3. Het downloaden 
start

4. Druk op het 
APK-bestand dat 

u zojuist hebt 
gedownload

2. Kies  
‘Download anyway’

7. Druk op het 
app-pictogram om 

te starten
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Gebruik de QR-code om de 
app te downloaden en volg de 

instructies op pagina 3.

Hoe te installeren?/Hoe te gebruiken?

1. Download de HeeHee APP

Een speciale smartphone-APP is nodig om HeeHee te gebruiken. 
Download de APP ‘HeeHee Talk’ vanuit de onderstaande banner of zoek in 
de Google Play Store/App Store naar de applicatie ‘HeeHee Talk’’.

HeeHee Talk

2. Toestemmingen verlenen aan de APP

Bij het openen van de app voor de eerste keer, wordt gevraagd om toestemming te geven voor uw locatie, 
microfoon, bestanden en media.  
Sta dit toe om de App op een juiste manier te kunnen gebruiken.

3. Hoe HeeHee met de smartphone verbinden?

Open eerst de HeeHee APP en klik op ‘OK’ in de pop-up. 
Zet de HeeHee aan door de aan-/uitknop (zie paragraaf 
‘5. Overzicht’) 5 seconden ingedrukt te houden.

Android- en iOS:
Zet in de Bluetooth-instellingen de Bluetooth ‘AAN’ en 
selecteer ‘HeeHee’

Opmerking: Selecteer niet ‘Hee(BLE)’ 
Als HeeHee geen verbinding wil maken met Bluetooth, 
alleen Hee(BLE) is zichtbaar, controleer dan of GPS-
locatie ‘aan’ staat.

KLIK

Bluetooth

On

Make sure the device you want to connect 
to is in pairing mode. Your phone (XXXX) is 
currently visible to nearby devices.

Available devices

Hee(BLE)

HeeHee

XXXXXX

AAN

SELECTEER
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4. Gaat terug naar de HeeHee APP

Wacht altijd tot de pop-up “Successful 
(Succesvol)” in de APP verschijnt. 
Selecteer uw voorkeurstaal in de 
instellingen; EN Engels, NL Nederlands, 
FR Frans, DE Duits. U kunt ook in de 
instellingen van de APP controleren of de 
HeeHee correct is verbonden.

Not Connected

5. Overzicht van HeeHee

Luidspreker

Led Microfoon
Bevestigingshaak voor 

veiligheidsspeld

AAN-UIT 
Afspelen/pauze 

USB-C oplaadpoort

6. Hoe HeeHee aan de knuffel bevestigen?

Benodigde accessoires:
 - De favoriete knuffel
 - Klittenband: 1 haak en 3 lussen.
 - Naald en draad

Haak 
(Hard)

Lus 
(Zacht)

De harde kant van het klittenband wordt de haak genoemd. 
Plak de harde kant met de gelijmde kant op de achterkant van HeeHee.
De zachte kant van het klittenband wordt de lus genoemd.
Bevestig de zachte kant zonder lijm aan de knuffel door deze met naald en 
draad vast te naaien.  
Als u een knuffel met harde kunststof delen heeft, dan kunt u het klittenband 
ook vastmaken door deze vast te plakken met het gelijmde zachte deel. 

Tip: Het is mogelijk om HeeHee aan meer dan 1 knuffel te bevestigen door de 3 meegeleverde zachte 
klittenband onderdelen.
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7. HeeHee opladen en AAN/UIT zetten

Oplaadtijd: ong. 3 uur.  
Is het rode lampje uit en is HeeHee nog aangesloten op de voeding? 
Dan is de batterij volledig opgeladen.

Gebruikstijd: 
 - Constant verbonden met Bluetooth (bijvoorbeeld wanneer 
huildetectie is geactiveerd): 6 tot 7 uur.

Opmerking: 
 - Om de batterij van HeeHee te sparen, wordt de Bluetooth-
verbinding na 30 minuten verbroken. Met uitzondering van wanneer de huildetectie- of liedjesfunctie is 
geactiveerd.
 - Als de batterij bijna leeg is en in ‘Settings (Instellingen)’ de Pushmelding Batterij bijna leeg is 
geactiveerd, dan ontvangt u elke minuut een pop-up melding in de app.
 - Het is mogelijk om HeeHee normaal te gebruiken wanneer het is aangesloten op de voeding.

8. Hoe gebruik ik de HeeHee app?

MENU ZINNEN

Extra:
Wist je dat je de HeeHee ook kunt gebruiken om via een knuffel met je geliefden te praten?  
Je zou bijvoorbeeld een huwelijksaanzoek kunnen doen, het goed kunnen maken na een ruzie of 
gebruik HeeHee voor een verrassingsevenement.

5 seconden 
lang indrukken 
om AAN/UIT te 

zetten

Gebruik  
de originele  

USB-C-kabel  
om op te laden

HOUD 
INGEDRUKT
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AFSPEELLIJST IMITATIE

HUILDETECTIE

LIEDJES

TIMER

VERHALEN

MICROFOON INSTELLINGEN

Liedjes worden 
aangestuurd via de 
APP, niet intern via 

HeeHee. De telefoon 
moet daarom binnen 
Bluetooth-bereik zijn.

De verhalen worden 
aangestuurd via de APP, 
niet intern via HeeHee. 

De telefoon moet daarom 
binnen Bluetooth-bereik 

zijn.

Het is niet mogelijk om de 
bestandsnaam van een 

afspeellijst te wijzigen. Als u 
de naam van de afspeellijst 

wilt wijzigen, dan moet u een 
nieuwe afspeellijst maken. 

De imitatiefunctie op 
HeeHee werkt alleen 

binnen Bluetooth-bereik.

Buiten het Bluetooth-
bereik werkt de 

microfoonfunctie niet 
goed. 

De microfoon kan 
gaan haperen.

UNDER CONSTRUCTION

- 8 -



Help

Kan geen verbinding maken met HeeHee?
• Staat HeeHee aan? 

Houd de aan-/uitknop aan de voorkant van de HeeHee vijf seconden ingedrukt om de voeding aan 
te zetten. Als de batterij van HeeHee bijna leeg is, dan ziet u een rood lampje, laad het op met de 
meegeleverde oplaadkabel. De batterij is helemaal leeg als het lampje niet gaat branden. U moet de 
HeeHee eerst opladen voordat u het kunt gebruiken.

• Bent u dicht genoeg bij HeeHee?
Zorg dat u binnen 10 meter (zonder obstakels) van HeeHee bent om verbinding te maken met 
Bluetooth.

• Is HeeHee verbonden met een andere smartphone?
HeeHee kan maar met één smartphone tegelijk worden verbonden. Aangezien de HeeHee via 
Bluetooth verbinding maakt met de telefoon, is het niet mogelijk om verschillende signalen door te 
geven aan de HeeHee. Koppel HeeHee los van de gekoppelde smartphone en probeer het opnieuw. 

• Is uw smartphone verbonden met andere Bluetooth-apparaten?
Zorg ervoor dat uw smartphone niet via Bluetooth is verbonden met een ander apparaat. 
Zelfs als u HeeHee met uw smartphone kon koppelen terwijl u verbonden was met een ander 
Bluetooth-apparaat, werkt HeeHee mogelijk niet goed. Koppel alle Bluetooth-apparaten los voordat u 
met HeeHee koppelt.

• Bent u in de buurt van een magnetron of andere apparatuur die elektromagnetische golven uitzendt?
Gebruik HeeHee uit de buurt van apparatuur die elektromagnetische golven uitzendt.

“HeeHee” verschijnt niet in de lijst met Bluetooth-apparaten van mijn smartphone.
• Open “Settings (Instellingen)” op uw smartphone. Schakel Bluetooth uit en probeer het vervolgens 

opnieuw in te schakelen.
• Zet HeeHee uit en zet het opnieuw aan.

Kan de APP niet bedienen, ook al zijn de smartphone en het HeeHee-apparaat correct gekoppeld.
• Is uw smartphone gekoppeld aan een ander Bluetooth-apparaat dan HeeHee?

Zelfs als u HeeHee met uw smartphone kon koppelen terwijl u verbonden was met een ander 
Bluetooth-apparaat, werkt HeeHee mogelijk niet goed. Koppel alle Bluetooth-apparaten los voordat u 
met HeeHee koppelt.

HeeHee kan niet worden aangezet.
• Houd de aan-/uitknop aan de achterkant van de HeeHee vijf seconden ingedrukt om de voeding in te 

schakelen.
• Is HeeHee volledig opgeladen?

Laad HeeHee volledig op met de meegeleverde oplaadkabel.
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Afvoeren van het oude apparaat 
Dit symbool geeft aan dat het betreffende elektrische product of de batterij in Europa niet als 
algemeen huishoudelijk afval mag worden afgevoerd. Om ervoor te zorgen dat het product en 

de batterij op de juiste manier worden verwerkt, dient u deze af te danken in overeenstemming met 
de toepasselijke lokale wetgeving met betrekking tot de verwijdering van elektrische apparatuur of 
batterijen. U helpt hierdoor natuurlijke hulpbronnen te behouden en de normen voor milieubescherming 
bij de behandeling en verwijdering van elektrisch afval te verbeteren (richtlijn afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur).

CE-markering
Dit product voldoet aan de essentiële vereisten van de EU-richtlijn.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Commaxx dat de radioapparatuur van type Alecto HeeHee in overeenstemming is met 

Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende 
internetadres: http://DOC.hesdo.com/HeeHee_DOC.pdf

De app wordt steeds abnormaal afgesloten.
• Het probleem kan worden veroorzaakt door onvoldoende geheugen op uw smartphone. Sluit andere 

apps die actief zijn of start uw smartphone opnieuw op en kijk of er een verbetering is. Raadpleeg de 
handleiding van uw smartphone voor gebruiksaanwijzingen.

Ik wissel van smartphone en wil de gegevens van HeeHee overzetten naar mijn nieuwe telefoon.
• Het is niet mogelijk om gegevens van HeeHee over te zetten naar uw smartphone of computer.

Voor storingen en reparaties
• Neem contact op met Alecto-klantenservice: service@alectobaby.nl 

Klantenservice
• E-mail: service@alectobaby.nl
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« Donnez vie à votre peluche préférée ! »

GUIDE DE L’UTILISATEUR
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Lisez le manuel
Scannez toujours le code QR à l’intérieur de l’illustration de l’emballage du produit HeeHee pour 

accéder à la dernière version du manuel d’utilisation de ce produit. Lisez-le attentivement et suivez toutes les 
instructions, y compris les informations d’aide. Si vous ne pouvez toujours pas l’obtenir, veuillez contacter 
notre service d’après-vente. Conservez toujours ce manuel d’instructions, car il contient des informations 
importantes !

Exigences de sécurité
 - N’essayez pas de réparer ou de modifier les fonctions électriques ou mécaniques de ce produit, cela 

entraînerait l’annulation de la garantie.
 - Il n’est pas possible de remplacer la batterie. N’essayez pas de changer la batterie vous-même. 
Contactez plutôt notre assistance client pour obtenir des informations sur la réparation ou le remplacement 
de la batterie, ou faites appel à un professionnel pour l’entretien ou le remplacement de la batterie.
 - Bien que l’indice d’étanchéité du produit soit IPX4, essayez de le tenir à l’écart de tout liquide.
 - L’élimination du produit dans le feu ou dans un four chaud, ou l’écrasement ou la découpe mécanique 
peuvent endommager la batterie incluse et entraîner une explosion.
 - Le fait de laisser le produit avec la batterie incluse dans un environnement à la température extrêmement 
élevée peut entraîner une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
 - Soumettre le produit avec la batterie incluse à une pression d’air extrêmement faible peut entraîner une 
explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
 - Le chargeur de batterie utilisé avec le jouet doit être régulièrement examiné pour détecter tout danger 
potentiel, tel que des dommages au câble ou au cordon, à la fiche, au boîtier ou à d’autres pièces et, dans 
le cas où de tels dommages surviendraient, le jouet ne doit pas être utilisé tant que ces dommages n’ont 
pas été correctement éliminés.
 - Ce jouet contient une batterie qui n’est pas remplaçable, utilisez uniquement le câble USB fourni.
 - Le jouet ne doit être connecté qu’à un équipement portant l’un des symboles suivants :  ou .

Informations générales
 - Pour des raisons de sécurité, le niveau sonore est limité sur HeeHee. Avec le smartphone connecté, vous 
pouvez augmenter le son à plus de 70 dB. Vous recevrez alors un avertissement.
 - Les appels téléphoniques ne passent pas par le HeeHee.
 - Explication des couleurs des voyants

 Clignotement bleu rapide = recherche en cours d’une connexion Bluetooth
 Clignotement bleu lente = connecté à Bluetooth
 Clignotement rouge = batterie faible
 Éteint = aucune connexion ou batterie complètement déchargée
 - Appuyez sur le bouton HeeHee et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes = activé/désactivé  
(une fois connecté, HeeHee reste dans la mémoire du téléphone tant qu’il n’a pas été déconnecté).

Appuyez rapidement sur le bouton HeeHee 3 fois de suite = la connexion Bluetooth entre HeeHee et le 
smartphone est immédiatement déconnectée.
 - Versions Android compatibles : 5.0 ou version ultérieure
 - Versions iOS compatibles : 10 ou version ultérieure
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1. Scannez le code 
QR à l’aide de 

l’application Android 
de caméra.

5. Appuyez sur 
« Install (Installer) » 
pour commencer 

l’installation

6. L’application 
sera installée

7. Appuyez sur l’icône 
de l’application pour 

commencer

2. Choisissez 
« Download any 

way (Télécharger 
quand même) ».

3. Le téléchargement 
va commencer

4. Appuyez sur le 
fichier APK que 
vous venez de 

télécharger

Comment installer le code QR
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Comment l’installer ?/Comment l’utiliser ?

1. Téléchargez l’application HeeHee

Une application spéciale pour smartphone est nécessaire pour 
utiliser le HeeHee. 
Téléchargez l’application « HeeHee Talk » à l’aide de la bannière 
ci-dessous ou recherchez l’application « HeeHee Talk » dans 
Google Play Store/App Store.

HeeHee Talk

2. Accorder des autorisations à l’APP

 
Lors de la première ouverture de l’application, il vous sera demandé d’autoriser votre emplacement, 
votre microphone, vos fichiers et vos médias.  
 
Autorisez-le à utiliser l’application correctement. 

3. Comment connecter HeeHee à votre smartphone ?

Ouvrez d’abord l’application HeeHee et cliquez sur 
« OK » dans la fenêtre contextuelle. 
Activez le bouton HeeHee en appuyant sur le bouton 
d’alimentation (voir paragraphe « 5. Vue d’ensemble ») 
pendant 5 secondes.

Utilisateurs d’Android / d’iPhone:
Dans les paramètres Bluetooth, activez le Bluetooth et 
sélectionnez « HeeHee ».

Remarque : Ne sélectionnez pas « Hee (BLE) ». 
Si HeeHee ne veut pas se connecter par Bluetooth, et 
que seul Hee (BLE) est visible, vérifiez si la localisation 
GPS est activée.

APPPUYER

Bluetooth

On

Make sure the device you want to connect 
to is in pairing mode. Your phone (XXXX) is 
currently visible to nearby devices.

Available devices

Hee(BLE)

HeeHee

XXXXXX

ACTIVÉ

SÉLECTIONNER

Utilisez le code QR pour 
télécharger l’application et 
suivez les instructions de la 

page 3.
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4. Retournez à l’application HeeHee

Attendez toujours que la fenêtre 
« Successful (Succès) » apparaisse 
dans l’application. Sélectionnez votre 
langue préférée dans les paramètres : 
EN anglais, NL néerlandais, FR 
français, DE allemand. Vous pouvez 
également vérifier dans les paramètres 
de l’application si le HeeHee est 
correctement connecté.

Not Connected

5. Aperçu du dispositif HeeHee

Haut-parleur

LED Microphone
Crochet de fixation pour 

l’épingle à nourrice

Marche/Arrêt 
Lecture/Pause 

Port de charge USB-C

6. Comment fixer le HeeHee à votre peluche ?

Accessoires nécessaires :
 - Votre peluche préférée
 - Bande velcro : 1 crochet et 3 boucles.
 - Aiguille et fil

Crochet 
(dur)

Boucle 
(souple)

Le côté dur du Velcro s’appelle le crochet. 
Collez le côté dur à la face adhésive à l’arrière du bouton HeeHee.
Le côté souple du Velcro est appelé la boucle.
Fixez le côté souple non adhésif sur la peluche en le cousant avec du fil et une 
aiguille. Si vous avez une peluche comportant des parties en plastique dur, vous 
pouvez également fixer le Velcro en le collant avec la partie souple adhésive. 

Conseil : Il est possible de fixer le bouton HeeHee à plus d’une peluche grâce aux 3 côtés souples fournis.
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7. Charger et allumer/éteindre le HeeHee

Temps de charge : env. 3 heures

Temps d’utilisation : 
 - Connecté en permanence avec Bluetooth (par exemple lorsque la 
détection des pleurs est activée) : 6 à 7 heures.

Remarque : 
 - Le mode économie de la batterie est activé après 30 minutes 
d’inutilisation de l’application et la connexion Bluetooth s’interrompt.
 - Si la batterie est faible et que la notification push de batterie faible est 
activée dans « Settings (Paramètres) », vous recevrez un message 
dans l’application toutes les minutes.
 - Il est possible d’utiliser le HeeHee normalement lorsqu’il est branché sur le secteur.

8. Comment utiliser l’application HeeHee ?

MENU PHRASES

Remarque :
Les adultes peuvent également utiliser le HeeHee pour faire parler la peluche à leurs êtres chers.
Vous pouvez l’utiliser pour une demande en mariage, pour vous réconcilier après une dispute ou pour 
un événement surprise.

Appuyez longuement 
sur ce bouton 

pendant 5 secondes 
pour allumer ou 

éteindre.

Utilisez le câble 
USB-C d’origine 

pour charger

MAINTENIR



Les histoires sont 
contrôlées via l’APP, pas 

en interne via HeeHee. Le 
téléphone doit donc être à 

portée Bluetooth.

LISTE DE LECTURE IMITATION

DÉTECTION DE PLEURS

CHANSONS

MINUTERIE

HISTOIRES

MICROPHONE PARAMÈTRES

Les chansons sont jouées par 
l’application, en non par le 

HeeHee localement.  
Le téléphone doit donc être à 

portée Bluetooth.

Il n’est pas possible de modifier 
le nom de fichier d’une liste de 
lecture. Si vous voulez changer 

le nom de la liste de lecture, 
vous devez créer une nouvelle 

liste de lecture. 

La fonction d’imitation de 
HeeHee ne fonctionne que 

dans la portée du Bluetooth.

Au-delà de la 
portée Bluetooth, la 
fonction microphone 
ne fonctionne pas 

correctement. 
Le microphone cesse 
alors de fonctionner.

UNDER CONSTRUCTION
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Aide

Vous ne pouvez pas vous connecter au HeeHee ?
• Est-ce que le HeeHee est allumé ? 

Appuyez sur le bouton d’alimentation situé à l’avant du HeeHee et maintenez-le enfoncé pendant cinq 
secondes pour allumer l’appareil. Si le HeeHee est presque déchargé, vous verrez un voyant rouge, 
veuillez le charger en utilisant le câble de charge fourni. Si le voyant ne s’allume pas, la batterie est 
complètement déchargée. Vous devez d’abord charger le HeeHee avant de pouvoir l’utiliser.

• Êtes-vous assez proche du HeeHee ?
Assurez-vous que vous êtes à moins de 10 mètres (sans obstacle) du HeeHee pour vous connecter 
avec Bluetooth.

• HeeHee est-il connecté à un autre smartphone ?
HeeHee ne peut être connecté qu’à un seul smartphone à la fois. Étant donné que le HeeHee se 
connecte au téléphone via Bluetooth, il n’est pas possible de transmettre des signaux différents au 
HeeHee. Déconnectez le HeeHee du smartphone couplé et réessayez. 

• Votre smartphone est-il connecté à d’autres appareils Bluetooth ?
Veuillez vous assurer que votre smartphone n’est pas connecté à un autre appareil via Bluetooth. 
Même si vous avez réussi à coupler le HeeHee à votre smartphone tout en étant connecté à un autre 
appareil Bluetooth, le HeeHee peut ne pas fonctionner correctement. Veuillez déconnecter tous les 
appareils Bluetooth avant de les coupler avec le HeeHee.

• Êtes-vous à proximité d’un micro-ondes ou d’un autre équipement qui émet des ondes 
électromagnétiques ?

Veuillez utiliser le HeeHee loin des appareils qui émettent des ondes électromagnétiques.

« HeeHee » ne s’affiche pas sur l’écran de sélection des appareils Bluetooth de mon smartphone.
• Veuillez essayer ce qui suit :

 - Ouvrez « Settings (Paramètres) » sur votre smartphone. Désactivez Bluetooth et essayez de 
l’activer à nouveau.
 - Éteignez l’appareil HeeHee et essayez de le rallumer.

Impossible de faire fonctionner l’appareil, même si le smartphone et l’appareil HeeHee sont correctement couplés.
• Votre smartphone est-il couplé à un autre appareil Bluetooth que le HeeHee ?

Même si vous avez réussi à coupler le HeeHee à votre smartphone tout en étant connecté à un autre 
appareil Bluetooth, le HeeHee peut ne pas fonctionner correctement. Veuillez déconnecter tous les 
appareils Bluetooth avant de les coupler avec le HeeHee.

Impossible d’allumer le HeeHee.
• Appuyez sur le bouton d’alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes.

Appuyez sur le bouton d’alimentation situé à l’arrière du HeeHee et maintenez-le enfoncé pendant 
cinq secondes pour allumer l’appareil.

• Est-ce que le HeeHee est complètement chargé ?
 - Veuillez charger complètement le HeeHee en utilisant le câble de charge fourni.
 - Le HeeHee est peut-être cassé. Veuillez contacter le service client d’Alecto : service@alectobaby.nl
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Mise au rebut de l’ancien appareil 
Ce symbole indique que le produit électrique concerné ainsi que les piles ne doivent pas être jetés 
avec les autres déchets ménagers en Europe. Pour assurer le traitement correct des déchets de 

l'appareil et des piles, il faut les éliminer conformément aux lois locales applicables sur l'élimination des 
équipements électriques et des piles. En faisant cela, vous contribuez à la conservation des ressources 
naturelles et à l'amélioration des normes de protection de l'environnement dans le traitement et l'élimination 
des déchets électriques (Directive sur les déchets d'équipements électriques et électroniques).

Marquage CE
Ce produit est conforme aux exigences essentielles de la directive européenne.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
Par la présente, Commaxx déclare que le type d’équipement radio auquel appartient l’Alecto HeeHee est 
conforme à la directive 2014/53/EU. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à 

l’adresse Internet suivante : 
http://DOC.hesdo.com/HeeHee_DOC.pdf

L’application s’arrête anormalement.
• Le problème peut être dû à une mémoire insuffisante sur votre smartphone. Fermez les autres 

applications en cours d’exécution ou redémarrez votre smartphone et observez si vous constatez une 
amélioration. Reportez-vous au manuel de votre smartphone pour les instructions d’utilisation.

Je change de smartphone et je veux transférer les données du HeeHee sur mon nouveau téléphone.
• Il n’est pas possible de transférer les données de HeeHee vers votre smartphone ou votre ordinateur.

Pour les dysfonctionnements et les réparations
Veuillez contacter le service client d’Alecto : service@alectobaby.nl

Support client
E-mail : service@alectobaby.nl



„Erwecken Sie Ihr Lieblingskuscheltier zum Leben!“

BEDIENUNGSANLEITUNG



Anleitung lesen
Scannen Sie immer den QR-Code in der Verpackungsgrafik des Produktes HeeHee, um die neueste 

Version der Bedienungsanleitung des Produktes aufzurufen. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig 
und befolgen Sie alle Anweisungen, einschließlich der „Hilfe“-Informationen. Falls sich ein Problem nicht 
beheben lässt, können Sie sich gerne an unseren Kundendienst wenden. Bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung immer auf, da sie wichtige Informationen enthält!

Sicherheitsanforderungen
 - Versuchen Sie nicht, elektrische oder mechanische Funktionen dieses Produktes eigenständig zu 

reparieren oder zu modifizieren. Andernfalls erlischt die Garantie.
 - Der Akku kann nicht gewechselt werden. Versuchen Sie demnach nicht, den Akku auszuwechseln. 
Wenden Sie sich für Informationen zu Reparatur und Auswechslung stattdessen an unseren Kundendienst 
oder lassen Sie diese Arbeiten von einem örtlichen Experten durchführen.
 - Obwohl das Produkt gemäß IPX4 wasserdicht ist, sollten Sie es von Flüssigkeiten fernhalten.
 - Durch Entsorgen des Produktes im Feuer oder in einem heißen Ofen oder durch mechanisches Zerbrechen 
oder Zerschneiden könnte der darin enthaltene Akku beschädigt werden und explodieren.
 - Das Verbleiben des Produktes mit darin enthaltenem Akku in einer Umgebung mit sehr hohen Temperaturen 
kann zum Explodieren des Akkus oder zum Entweichen von entflammbarem Gas oder Auslaufen von 
entflammbarer Flüssigkeit aus dem Akku führen.
 - Das Produkt mit dem darin enthaltenen Akku extrem geringem Luftdruck auszusetzen, kann eine Explosion 
oder ein Auslaufen entflammbarer Flüssigkeiten oder Gase zur Folge haben.
 - Das mit dem Spielzeug verwendete Ladegerät sollte regelmäßig auf potenzielle Gefahren, wie Schäden an 
Kabel, Stecker, Gehäuse oder anderen Teilen, untersucht werden. Falls Sie derartige Schäden bemerken, 
darf das Spielzeug erst nach Beseitigung solcher Mängel wieder verwendet werden.
 - Dieses Spielzeug enthält einen nicht austauschbaren Akku. Verwenden Sie nur das mitgelieferte USB-Kabel.
 - Das Spielzeug darf nur an ein Gerät mit einem der folgenden Symbole verbunden werden:  oder .

Allgemeine Informationen
 - Aus Sicherheitsgründen ist HeeHee auf eine maximale Mit dem verbundenen Smartphone können Sie den 
Ton lauter als 70 dB stellen. Sie erhalten dann eine Warnung.
 - Telefonanrufe gehen nicht über HeeHee ein.
 - Erläuterung der Lichterfarben

 Blinkt schnell blau = Suche nach Bluetooth-Verbindung
 Blinkt langsam blau = mit Bluetooth verbunden
 Blinkt rot = Akku schwach
 Aus = keine Verbindung oder Akku vollständig erschöpft
 - HeeHee-Taste 5 Sekunden gedrückt halten = ein/aus (nach Herstellung der Verbindung bleibt HeeHee bis 
zur Trennung im Telefonspeicher).

HeeHee-Taste 3-mal schnell in Folge drücken = Bluetooth-Verbindung zwischen HeeHee und Smartphone 
sofort trennen.
 - Kompatible Android-Versionen: 5.0 oder höher
 - Kompatible iOS-Versionen: 10 oder höher
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1. Scannen Sie den 
QR-Code mit der 

Android-Kamera-App

5. Tippen Sie 
zum Starten 

der Installation 
auf „Install“ 
(Installieren)

6. Die App wird 
installiert

7. Tippen Sie zum 
Starten auf das 

App-Symbol

2. Wählen Sie 
„Download any 
way“ (Dennoch 
herunterladen)

3. Download 
beginnt

4. Tippen Sie 
auf die gerade 

heruntergeladene 
APK-Datei

Installation per QR-Code
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Installation?/Verwendung?

1. HeeHee-App herunterladen

Zur Nutzung von HeeHee ist eine spezielle Smartphone-App erforderlich. 
Laden Sie die App „HeeHee Talk“ über den nachstehenden Banner 
herunter oder suchen Sie im Google Play Store/App Store nach der 
App „HeeHee Talk“.

HeeHee Talk

2. Gewähren Sie der APP Berechtigungen

Wenn Sie die App zum ersten Mal öffnen, werden Sie aufgefordert, Ihren Standort, Ihr Mikrofon, Ihre Dateien 
und Medien zuzulassen. 

Erlauben Sie dies, um die App ordnungsgemäß zu verwenden.

3. Wie verbinde ich HeeHee mit meinem Smartphone?

Öffnen Sie zunächst die HeeHee-App und tippen Sie im 
eingeblendeten Fenster auf „OK“. 
Schalten Sie die HeeHee-Schaltfläche ein, indem 
Sie die Ein-/Austaste (siehe Abschnitt „5. Übersicht“) 
5 Sekunden lang gedrückt halten.

Android-/iPhone-Benutzer:
Schalten Sie die Bluetooth-Funktion in den  
Bluetooth-Einstellungen ‘EIN’ und wählen Sie „HeeHee“.

Hinweis: Wählen Sie nicht „Hee(BLE)“.
Falls sich HeeHee nicht per Bluetooth verbinden möchte, 
nur Hee(BLE) sichtbar ist, prüfen Sie, ob der GPS-
Standort eingeschaltet ist.

ANTIPPEN

Bluetooth

On

Make sure the device you want to connect 
to is in pairing mode. Your phone (XXXX) is 
currently visible to nearby devices.

Available devices

Hee(BLE)

HeeHee

XXXXXX

EIN

AUSWÄHLEN

Verwenden Sie den QR-Code 
zum Herunterladen der App und 
befolgen Sie die Anweisungen 

auf Seite 3.
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4. Zur HeeHee-App zurückkehren

Warten Sie immer, bis die Meldung 
„Successful“ (Erfolgreich) in der App 
erscheint. Wählen Sie Ihre bevorzugte 
Sprache in den Einstellungen, wobei 
EN Englisch, NL Niederländisch, FR 
Französisch und DE Deutsch bedeutet. 
Wenn HeeHee richtig verbunden ist, 
können Sie auch die Einstellungen der 
App einsehen.

Not Connected

5. Das HeeHee-Gerät im Überblick

Lautsprecher

LED Mikrofon
Befestigungshaken für 

Sicherheitsstift

Ein-/Austaste 
Wiedergabe/Pause 

USB-C-Ladeanschluss

6. Wie bringe ich HeeHee an meinem Kuscheltier an?

Benötigtes Zubehör:
 - Ihr Lieblingskuscheltier
 - Klettband: 1 Band mit Widerhaken und 3 Bänder mit Schlaufen.
 - Nadel und Faden

Widerhaken 
(hart)

Schlaufen 
(weich)

Die harte Seite des Klettbandes ist die Seite mit den Widerhaken. 
Befestigen Sie die harte Seite mit der Klebeseite an die Rückseite des  
HeeHee-Gerätes.
Die weiche Seite des Klettbandes ist die Seite mit den Schlaufen.
Nähen Sie die weiche Seite ohne Kleber mit Nadel und Faden am Kuscheltier 
fest. Wenn Sie ein Kuscheltier mit Hartplastikteilen haben, können Sie auch die 
weiche Seite des Klettbandes festkleben. 

Tipp: HeeHee kann an mehr als 1 Kuscheltier befestigt werden, da 3 Bänder mit Schlaufen im 
Lieferumfang enthalten sind.
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7. HeeHee aufladen und ein-/ausschalten

Ladezeit: Ca. 3 Stunden

Nutzungsdauer: 
 - Dauerhaft per Bluetooth verbunden 
(z. B. bei aktivierter Schreierkennung): 6 bis 7 Stunden.

Hinweis: 
 - Akkusparmodus nach 30 Minuten Inaktivität in der App; anschließend 
wird die Bluetooth-Verbindung unterbrochen.
 - Wenn der Akku schwach ist und in den „Settings“ (Einstellungen) die 
Option Battery Low Push notification (Push-Benachrichtigung bei 
geringem Akkustand) aktiviert ist, wird in der App minütlich eine Nachricht eingeblendet.
 - HeeHee kann bei Anschluss an die Stromversorgung wie gewohnt genutzt werden.

8. Wie verwende ich die App HeeHee?

MENÜ SÄTZE

Tipp:
Erwachsene können HeeHee auch dazu benutzen, über das Kuscheltier mit ihren Liebsten zu sprechen.
Ideal für Heiratsanträge, Entschuldigungen nach einem Streit oder Überraschungen.

Zum Ein-/
Ausschalten 

5 Sekunden lang 
drücken

Zum Aufladen 
das originale 
USB-C-Kabel 
verwenden

HALTEN
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WIEDERGABELISTE NACHAHMUNG

SCHREIERKENNUNG

LIEDER

TIMER

GESCHICHTEN

MIKROFON EINSTELLUNGEN

Lieder werden über die 
App wiedergegeben, 

nicht lokal über HeeHee. 
Das Telefon muss 

sich also in Bluetooth-
Reichweite befinden.

Es ist nicht möglich, 
den Dateinamen einer 

Wiedergabeliste zu ändern. 
Wenn Sie den Namen einer 

Wiedergabeliste ändern 
möchten, müssen Sie eine 

neue Wiedergabeliste erstellen. 

Die Nachahmungsfunktion 
an HeeHee funktioniert nur 

innerhalb der Bluetooth-
Reichweite.

Außerhalb der 
Bluetooth-Reichweite 

funktioniert das 
Mikrofon nicht richtig. 
Das Mikrofon stockt.

Die Stories werden über 
die APP gesteuert, nicht 
intern über HeeHee. Das 
Telefon muss sich also 
in Bluetooth-Reichweite 

befinden.

UNDER CONSTRUCTION
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Hilfe

Es kann keine Verbindung zu HeeHee hergestellt werden?
• Ist HeeHee eingeschaltet? 

Halten Sie die Ein-/Austaste an der Vorderseite von HeeHee zum Einschalten 5 Sekunden lang 
gedrückt. Wenn der Akku von HeeHee beinahe erschöpft ist, sehen Sie ein rotes Licht. Laden Sie das 
Gerät in diesem Fall über das mitgelieferte Ladekabel auf. Falls sich das Licht nicht einschaltet, ist der 
Akku vollständig entladen. Sie müssen das HeeHee-Gerät aufladen, bevor Sie es benutzen können.

• Befinden Sie sich nah genug am HeeHee-Gerät?
Achten Sie darauf, dass die Entfernung vom HeeHee zum Herstellen einer Bluetooth-Verbindung 
nicht mehr als 10 Meter (ohne Hindernisse) beträgt.

• Ist HeeHee mit einem anderen Smartphone verbunden?
HeeHee kann nur mit einem Smartphone auf einmal verbunden werden. Da sich HeeHee per Bluetooth 
mit einem Telefon verbindet, ist es nicht möglich, anderweitig verschiedene Signale an HeeHee 
weiterzuleiten. Trennen Sie HeeHee vom gekoppelten Smartphone und versuchen Sie es erneut.

• Ist Ihr Smartphone mit anderen Bluetooth-Geräten verbunden?
Achten Sie darauf, dass Ihr Smartphone über Bluetooth nicht mit anderen Geräten verbunden ist. 
Auch wenn Sie HeeHee mit Ihrem Smartphone koppeln konnten, während es mit einem anderen 
Bluetooth-Gerät verbunden war, funktioniert HeeHee möglicherweise nicht richtig. Trennen Sie alle 
Bluetooth-Geräte vor der Kopplung mit HeeHee.

• Befinden Sie sich in der Nähe eines Mikrowellengerätes oder eines anderen Gerätes, das 
elektromagnetische Wellen emittiert?

Verwenden Sie HeeHee nicht in der Nähe von Geräten, die elektromagnetische Wellen emittieren.

„HeeHee“ wird nicht an meinem Smartphone-Bildschirm zur Auswahl von Bluetooth-Geräten angezeigt.
• Versuchen Sie Folgendes:

 - Öffnen Sie „Settings“ (Einstellungen) an Ihrem Smartphone. Deaktivieren Sie die Bluetooth-Funktion 
und aktivieren Sie sie dann wieder.
 - Schalten Sie das HeeHee-Gerät aus und wieder ein.

Die App lässt sich nicht bedienen, obwohl Smartphone und HeeHee-Gerät richtig gekoppelt sind.
• Ist Ihr Smartphone mit einem anderen Bluetooth-Gerät als dem HeeHee gekoppelt?

Auch wenn Sie HeeHee mit Ihrem Smartphone koppeln konnten, während es mit einem anderen 
Bluetooth-Gerät verbunden war, funktioniert HeeHee möglicherweise nicht richtig. Trennen Sie alle 
Bluetooth-Geräte vor der Kopplung mit HeeHee.

HeeHee kann nicht eingeschaltet werden.
• Halten Sie die Ein-/Austaste 5 Sekunden gedrückt.

Halten Sie die Ein-/Austaste an der Rückseite des HeeHee-Gerätes zum Einschalten 5 Sekunden lang gedrückt.
• Ist HeeHee vollständig aufgeladen?

 - Laden Sie HeeHee über das mitgelieferte Ladekabel vollständig auf.
 - Möglicherweise ist HeeHee defekt. Wenden Sie sich an den Alecto-Kundendienst: service@alectobaby.nl
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Entsorgung des Altgerätes 
Dieses Symbol zeigt an, dass das entsprechende Produkt oder dessen Akku/Batterie in Europa nicht 
mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Um die ordnungsgemäße Abfallbehandlung des 

Produkts und dessen Akku/Batterie zu gewährleisten, müssen diese im Einklang mit allen anwendbaren 
örtlichen Vorschriften zur Entsorgung von Elektrogeräten und Akkus/Batterien entsorgt werden. Dadurch 
helfen Sie, natürliche Ressourcen zu schonen und Umweltschutzstandards zur Verwertung und Entsorgung 
von Altgeräten aufrecht zu halten (Richtlinie über Entsorgung Elektrischer und Elektronischer Altgeräte).

CE-Kennzeichen
Dieses Produkt entspricht den grundlegenden Anforderungen der EU-Richtlinien.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Commaxx, dass das Funkgerät Typ Alecto HeeHee der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.  
Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung finden Sie unter der folgenden Internetadresse: 

http://DOC.hesdo.com/HeeHee_DOC.pdf

Die App schaltet sich unerwartet aus.
• Möglicherweise reicht der Arbeitsspeicher Ihres Smartphones nicht aus. Schließen Sie alle anderen 

laufenden Apps oder starten Sie Ihr Smartphone neu und prüfen Sie, ob sich die Situation verbessert hat. 
Bedienungsanweisungen entnehmen Sie bitte der Anleitung Ihres Smartphones.

Ich wechsle mein Smartphone und möchte die HeeHee-Daten auf mein neues Telefon übertragen.
• Es ist nicht möglich, Daten von HeeHee auf Ihr Smartphone oder einen Computer zu übertragen.

Bei Fehlfunktionen und Reparaturen
Wenden Sie sich an den Alecto-Kundendienst: service@alectobaby.nl 

Kundendienst
E-Mail: service@alectobaby.nl
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“Bring your favorite cuddly toy alive!”

USER GUIDE



Read the manual 
Always scan the QR code inside the packaging artwork of the product HeeHee to go to the latest

Safety requirements 
- Don’t attempt to repair or modify any electrical or mechanical functions of this product, this will

declare the warranty as void.
- Replacement of the battery is not possible. Please do not attempt to change these batteries yourself. 
Instead, contact our customer support for repair or replacement information or engage a professional to 
service or replace the battery. 
- Althought the product is waterproof IPX4, please try to keep the product away from any liquids.
- Disposal of the product into fire or a hot oven, or mechanical crush or cutting may damage the included 
battery and may result in an explosion. 
- Leaving the product with included battery in an extremely high temperature surrounding environment may 
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
- Subject the product with included battery to extremely low air pressure may result in an explosion or the 
leakage of flammable liquid or gas.
- The battery charger used with the toy should be regularly examined for potential hazard, such as damage
to the cable or cord, plug, enclosure of other parts and that in the event of such damage the toy must not be
used until that damage had been properly removed.
- This toy contains battery that is non-replaceable, only use the supplied USB cable.
- The toy is only to be connected to equipment bearing either of the following symbols  or .

General information
- For safety reasons, there is a sound limitation set on HeeHee. With the connected smartphone you can turn 
the sound louder than 70dB. You will then receive a warning.
- Phone calls do not come in via HeeHee.
- Explanation of the colors of the lights
 Blue fast blinking = searching for Bluetooth connection
 Blue blinking slowly = connected to Bluetooth
 Red blinking = low battery
 Off = no connection or battery completely empty
- Press and hold HeeHee button for 5 seconds = on/off (once connected, HeeHee remains in phone memory 
unless disconnected).
Pressing button HeeHee 3 times in quick succession = disconnect Bluetooth connection between HeeHee 
and smartphone immediately.
- Compatible Android versions: 5.0 or higher
- Compatible iOS versions: 10 or higher

version of this product’s user manual. Carefully read this user manual and follow all instructions including 
the ‘Help’ information. If you still can’t get out, please contact our customer care service. Always keep this 
instruction manual cause it contains important information!
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How to install the QR code

1. Scan the QR code 
with the Android  

camera app

2. Choose  
‘Download anyway’

3. Downloading  
will start

4. Press the APK  
file you just  
downloaded

5. Press ‘Install’  
to start

installation 
6. The App will be 

installed

7. Press the App  
icon to start
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How to install ? / How to use ?

1. Download the HeeHee APP
 
 A special smartphone APP is required to use HeeHee.  
 Download the ‘HeeHee Talk’ APP from the banner below or search in the  
 Google Play Store / App Store to the application ‘HeeHee Talk’. 

2. Grant permissions to the APP

 When opening the app for the first time, you will be asked to allow your location, microphone,  
 files and media.
 
 Allow this to use the App properly.

3. How to connect HeeHee to your smartphone ?

 First open the HeeHee APP and click ‘OK’ in the pop-up.  
 Turn on the HeeHee button by pressing the power button  
 (see paragraph ‘5. Overview’) for 5 seconds.

 Android / iPhone users:
 In Bluetooth settings turn the Bluetooth ‘ON’ and 
 select ‘HeeHee’ 
 
 Note: Don’t select ‘Hee(BLE)’
 If HeeHee does not want to connect with Bluetooth,  
 only Hee(BLE) visible, then check if GPS location is ‘on’. 

CLICK

HeeHee Talk

Use the QR code  
to download the app 

and follow the instructions on page 3.

Bluetooth

On

Make sure the device you want to connect 
to is in pairing mode. Your phone (XXXX) is 
currently visible to nearby devices.

Available devices

Hee(BLE)

HeeHee

XXXXXX

ON

SELECT
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4. Go back to the HeeHee APP

 Always wait for the pop-up  
 “Successful” to appear in the APP. 
 Select your preferred language in  
 the settings; EN English, NL Dutch,  
 FR French, DE German 
 You can also check in the settings  
 of the APP if the HeeHee is  
 connected correctly.  

5. Overview of the HeeHee device

6. How to attach HeeHee to your cuddle toy ?

 Accessories needed: 
 - Your favorite cuddle toy 
 - Velcro tape: 1 hook and 3 loops.
 - Needle and thread 

     The hard side of the Velcro is called the hook.  
     Stick the hard side with the glued side to the back side of button HeeHee.
     The soft side of the Velcro is called the loop.
     Secure the soft side without glue to the cuddle toy by sewing it with needle and  
     thread. If you have a cuddle toy with hard plastic parts, you can also attach the  
     Velcro by sticking it with the glued soft part. 
  
 Tip: It’s possible to attach button HeeHee to more than 1 cuddle toy because of the 3 included soft sides.

Speaker

LED Microphone
Attachment hook 

for safety pin

Power ON-OFF  
Play/pauze 

USB-C  
Charging port

Not Connected
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7. Charging and turning HeeHee ON/OFF

8. How to use the App HeeHee ?

Charging time: appr. 3 hours

Usage time:  
- Constantly connected with Bluetooth (for example when crying detection is 
activated): 6 to 7 hours.

Note:  
- Battery saving after 30 minutes of no use in the APP, then Bluetooth 
connection will be broken.
- If the battery is low, and in ‘Settings’ the Battery low push notification is 
activated, you’ll receive a pop-up in the app every minute.
- It is possible to use HeeHee as normal when it is connected to power.

Long press  
for 5 seconds 

to turn ON/OFF

Use original 
USB-C cable 

to charge

HOLD

Sidenote:
Adults can also use the HeeHee to let the cuddly toy speak to their loved ones. 
You can use it for a marriage proposal / making up after a fight or use it for a surprise event.

MENU PHRASES
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PLAYLIST IMITATION

CRY DETECTION

SONGS

TIMER

STORIES

MICROPHONE SETTINGS

Songs are played through 
APP, not through the 
HeeHee locally. The 

phone must therefore be 
within Bluetooth range.

The stories are controlled 
via the APP, not internally 
via HeeHee. The phone 
must therefore be within 

Bluetooth range.

It is not possible to change the 
file name of a playlist. If you 
want to change the playlist 
name you need to create a  

new playlist. 

The imitation function on 
HeeHee only works within 

Bluetooth range.

Outside Bluetooth 
range, the 

microphone 
function does not 

work properly. 
Microphone then 

falters.
UNDER CONSTRUCTION
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Help

Can’t connect to HeeHee ?
• Is HeeHee turned on? 
  Press and hold the power button on the frontside of HeeHee for five seconds to turn the 
  power on. If HeeHee is almost out of battery, you’ll see a red light, please charge it using the provided 
  charging cable. If the light won’t turn on, the  battery is completely empty. You first need to charge the   
 HeeHee before you can use it.
• Are you close enough to HeeHee?
  Make sure you are within 10 meters (without any obstacles) from HeeHee to connect with Bluetooth.
• Is HeeHee connected to another smartphone?
  HeeHee can only be connected to one smartphone at a time. Because the HeeHee connects to the
 phone via BlueTooth, it is otherwise not possible to pass different signals to the HeeHee. Disconnect  
  HeeHee from the paired smartphone and try again. 
• Is your smartphone connected to other Bluetooth devices?
  Please make sure that your smartphone is not connected to any other device via Bluetooth. 
  Even in case you were able to pair HeeHee to your smartphone while being connected to 
  another Bluetooth device, HeeHee may not function properly. Please disconnect all Bluetooth 
  devices before pairing with HeeHee.
• Are you near a microwave or other equipment that emits electromagnetic waves?
  Please use HeeHee away from equipment that emits electromagnetic waves.

“HeeHee” doesn’t show up on my smartphone Bluetooth device selection screen.
• Please try the following:
  - Open “Settings” on you smartphone. Disable Bluetooth and then try turning it on again.
  - Turn off the HeeHee device and try returning it on again.

Cannot operate APP even though smartphone and HeeHee device are properly paired.
• Is your smartphone paired with any Bluetooth device other that HeeHee?
  Even in case you were able to pair HeeHee to your smartphone while being connected to 
  another Bluetooth device, HeeHee may not function properly. Please disconnect all Bluetooth 
  devices before pairing with HeeHee. 

HeeHee can’t be turned on.
• Press and hold the power button for 5 seconds.
  Press and hold the power button at the backside of HeeHee for five seconds to turn on the 
  power.
• Is HeeHee fully charged?
  - Please fully charge HeeHee using the provided charging cable.
 - HeeHee may be broken. Please contact Alecto customer service: service@alectobaby.nl
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The app keeps terminating abnormally.
• The problem may be due to insufficient memory on your smartphone. Please close other apps that are 

running or restart your smartphone and see if there is an improvement. Refer to your smartphone manual 
for operating instructions.

I’m changing my smartphone and want to transfer HeeHee data to my new phone.
• It’s not possible to transfer data from HeeHee to your smartphone or computer.

For malfunctions and repairs
Please contact Alecto customer service: service@alectobaby.nl

Customer support
E-mail: service@alectobaby.nl

Disposal of the old device 
This symbol indicates that the relevant electrical product or battery should not be disposed of as  
general household waste in Europe. To ensure the correct waste treatment of the product and battery, 

please dispose them in accordance to any applicable local laws of requirement for disposal of electrical 
equipment or batteries. In so doing, you will help to conserve natural resources and improve standards of 
environmental protection in treatment and disposal of electrical waste (Waste Electrical and Electronic  
Equipment Directive).

CE Marking
This product is in compliance with the essential EU directive requirements.

DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, Commaxx declares that the radio equipment type Alecto HeeHee is in compliance with directive 

2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:  
http://DOC.hesdo.com/HeeHee_DOC.pdf
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